

道恕街小学语文老师齐焕瑜：

# 我也想当一名“宝藏老师”

YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道

## 编者按



有这样一群人——他们为学生传道授业，打开科学殿堂的大门；他们为学生答疑解惑，拨开成长之路的迷雾；他们为学生嘘寒问暖，送去家人的关怀与体贴。他们就是可爱的老师！

教师节来临之际，本报开设“老师和Ta的老师”专栏，采访我市一线教师队伍，请他们回忆自己的老师对他们的深刻影响，听他们讲述“长大后我就成了你”的故事，看教育之光是如何薪火相传、照亮一代代人的成长之路……



齐焕瑜是芝罘区道恕街小学今年新入职的一名教师，即将到来的教师节，将是她首个以教师身份庆祝的教师节。回望过去，她说“老师们就像是一盏盏明灯，接续照亮了我的成长之路”，其意融融，其情拳拳。

## 人生难得一良师

让齐焕瑜最感恩的，是引导她走上教书育人这条道路的研究生阶段的老师——张斌荣教授。齐焕瑜毕业于鲁东大学中国语言文学硕士专业。在求学的三年中，张斌荣老师总是给予她关爱和鼓励。“还记得开题时，我不知如何下手，张老师的一句‘打开思路，放手去写！要是都会写，还要老师指导干什么’，鼓舞我大胆地写下所有想法。”齐焕瑜说，这份信任给了她很大的力量，而在论文初稿完成后，张斌荣老师还将她的论文打印出来，从论文框架的调整到标点、错别字、格式的修改，密密麻麻全是手写批注。回想这些暖心的片段和让她奋进的言语，齐焕瑜了解到，一名老师严谨的教学态度以及对学生的关爱，能释放巨大的能量。

## 以德立身 以师为镜

记住每一个学生的名字，是尊重学生的开始，它能架起师生心灵沟通的桥梁。“报到时，我给每位同学都拍了照

